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підприємств, станції технічного обслуговування для 600 автобусів  БАЗ-

2215 «Еталон», технологічні процеси технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів, технологічне оснащення станцій технічного обслуговування 

автобусів БАЗ, рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – визначення необхідної кількості технологічного 

обладнання з розрахунком автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 600 автобусів БАЗ-2215 «Еталон», аналіз і 

розробка методів дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автобусів, аналіз рівнів механізації 

автотранспортних підприємств. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів розрахунку автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для автобусів БАЗ-2215 «Еталон»,  дослідження 

технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту автомобілів та 

рівнів механізації автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і 

аналізу літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування для 600 автобусів БАЗ-

2215 «Еталон», дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів їх механізації на 

автотранспортному підприємстві. 

Побудовано якісну картину методів розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування, рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, визначена необхідна кількість 

технологічного обладнання з розрахунком автотранспортного підприємства 

і станції технічного обслуговування для 600 автобусів БАЗ-2215 «Еталон». 

  Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 82; рисунків - 21; Ілюстративний матеріал – 6 листів формату 

А4.; Додаток 1 – 7 аркушів. 
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ВСТУП 

Головним завданням автомобільного транспорту є повне, якісне та 

своєчасне задоволення потреб народного господарства та населення у 

перевезеннях за можливо мінімальних витрат матеріальних та трудових 

ресурсів. Вирішення цього завдання потребує переважного розвитку 

транспорту загального користування, підвищення вантажо- та 

пасажирообігу, зміцнення матеріально-технічної бази та концентрації 

транспортних засобів на великих автотранспортних підприємствах, 

покращення технічного обслуговування (ТО) та ремонту рухомого складу. 

Істотне зростання обсягів автомобільних перевезень у народному 

господарстві України визначає випереджаючі темпи розвитку 

автомобільного транспорту проти інших видів.  

Розвиток виробничо-технічної бази підприємств автомобільного 

транспорту нерозривно пов'язаний із будівництвом нових, розширенням, 

реконструкцією та технічним переозброєнням діючих підприємств. При 

проектуванні та вдосконаленні автотранспортних підприємств необхідно 

забезпечувати: а) реалізацію у проектах досягнень науки і техніки та 

передового вітчизняного та зарубіжного досвіду; б) високу ефективність 

капітальних вкладень; в) високий рівень містобудівних та архітектурних 

рішень; г) раціональне використання земель, охорону навколишнього 

середовища, а також вибухо- та пожежобезпечність об'єктів. Для 

визначення необхідної кількості технологічного обладнання та розрахунку 

автотранспортного підприємства (АТП) та станції технічного 

обслуговування (СТО) для БАЗ-2215 "Еталон" потрібен комплексний 

підхід, що включає такі етапи: визначення необхідної кількості 

транспортних засобів, аналіз їх технічного стану і типу робіт, розрахунок 

необхідної площі АТП і СТО, підбір та розрахунок кількості технологічного 

БАЗ-2215. 

 


